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ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TOMAR DO GERU 

Ata da 08' Sessão Ordinária do 01° 
Período Legislativo da Câmara Municipal 
de Vereadores de Tomar do Geru/SE, 
realizada às 09h30min do dia 27 de 
fevereiro de 2025. 
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As nove horas e trinta minutos do dia vinte e sete de fevereiro de dois mil e vin e cinco, no edificio 

da Câmara Municipal, na sala de suas sessões, reuniram-se os Vereadores parr. realizarem a Oitava 

Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de Ve eadores de Tomar do 
Geru/SE. Presentes os Vereadores: Jackson dos Santos Nascimento - Pre: idente; Maria Edna 

Lima Santos - Vice-Presidente; Thiago Guimarães Silva - Primeiro-Secretário; José Velames 
da Silva; Dayson da Silva Lima; Antônio José Avelino de Aguiar; Edeleide Velames da Silva 

Guimarães; Atenilza Alves dos Santos; Reinaldo Celso Nascimento da Silva. Havendo número 

regimental., o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. No Expediente: foi dispensada a leitura da 
06° Sessão Ordinária do 01° Periodo Legislativo. No mais, ão foi apresentada nenhuma matéria. 
Aberto o Pequeno Expediente: todos os membros abstiveram-se. Aberto o Grande Expediente: o 
Vereador Thiago Guimarães Silva cumprimentou a todos; justificou sua aus�ncia na sessão do dia 

25 de fevereiro, vez que participou da sessão da Assembleia Legislativa do Estado de Sergipe, em 

que foi aprovado o título de Utilidade Pública da APAAG; que isso é muito importante porque 
possibilita a realização de convênios, a participação em credenciamentos �: recursos públicos; 

agradeceu ao Deputado Estadual Luciano Pimentel que foi o autor desse projet; recordou que nesta 
Casa Legislativa transita o projeto de lei que concede o título de Utilidade Pública Municipal à 

APAAG e conta como apoio dos vereadores para aprovação; agradeceu tambu m a toda Diretoria da 

Associação, que é composta por pessoas que desenvolvem um trabalho brilhante, surtindo muito 

efeito no Município. A Vereadora Edeleide Velames da Silva Guimar�es cumprimentou a todos: 
desejou um bom carnaval a todos; destacou os projetos de lei que estão na Casa e que acredita que 

esses projetos serão discutidos; quanto ao Decreto do Poder Executivo, disse aos comerciantes que 

fiquem em paz, no que diz respeito ao horário de funcionamento, que foi um erro de digitação; 

ressaltou que o Prefeito não tem a intenção de prejudicar ninguém, nenhum comerciante; lembrou 
dos cuidados que se deve ter com a Dengue, pedindo a população que tome cuidado com os 
reservatórios e locais que podem ter água parada, para que possa ser evitado o mosquito; por fim, 
pediu bençãos para aqueles que estão no leito dos hospitais. A Vereadora Atenilza Alves dos Santos 
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cumprimentou a todos: reforçou que houve erro de digitação no Decreto do Chefe do Poder 
Executivo: esclareceu que os projctos de lei que estão nesta Casa Legislativa estão se desenvolvendo; 

por fim, desejou um bom carnaval e agradeceu a todos que a colocaram nesta Casa. O Vereador José 

Velames da Silva cumprimentou a todos; destacou que Tomar do Geru/SE precisa melhorar e 

avançar. por isso é preciso aproveitar os projetos que estão entrado nesta Casa; que é preciso deixa o 
lado politico de lado: referente ao Projeto de Lei de autoria do Vereador Thiago, disse que ele terá 

Seu apoio. que é muito importante para as crianças com autismo e para os pais e a sociedade; 
ressaltou também o Projeto de Lei que diz respeito a categoria de motoristas, os quais precisam ter 

seus salários regularizados; destacou as melhorias que já foram proporcionadas pelo Prefeito, nesse 

curto período de tempo de mandato; agradeceu a iniciativa de disponibilizar tratorese sementes para 

os agricultores; lembrou que o Prefeito de Itabaianinha, Danilo, era quem cdia os tratores para 

população de Tomar do Geru/SE; parabenizou o Prefeito pela iniciativa neste ir:cio de mandato, que 
está mostrando que Tomar do GeruSE está a caminho do progresso; referind -se ao Projeto de Lei 
n. 006/2025, disse que é preciso apreciar para dar dignidade outra vez ios servidores e aos 
aposentados do Município; que esse é o primeiro projeto sobre o Fundo que é realmente bom; que é 
preciso resgatar o Município; que conta como apoio do Presidente para que ele e os vereadores 
façam o papel de parlamentar; por fim, agradeceu. O Vereador Reinaldo Celso Nascimento da 

Silva cumprimentou a todos; parabenizou ao Prefeito por ter disponibilizado trator para a sociedade, 
que é um grande incentivo à população; desejou um bom carnaval a todos; parabenizou a Vereadora 

Edeleide por recordar os cuidados que se deve ter com a Dengue; referindo-se ao Vereador Thiago, 
disse que ele pode contar com seu apoio para aprovação do projeto; quanto ao Fundo, afirmou o 

Prefeito Ihe disse que existirá total transparência e tudo pode ser acompanhado pelo Portal; por fim, 
agradeceu. O Vereador Dayson da Silva Lima cumprimentou a todos; reforçou que a ação do 
Prefeito quanto à disponibilidade de tratores e sementes é importante para a população; que o 
Vereador Reinaldo, semana passada, fez uma colocação importante sobre os I'ys na rua e isso pode 
ser tratado; lembrou que a campanha do Prefeito foi feita com uma máquina, q e ajudou a população 
nas roças, então, é preciso trazer essa máquina de volta, já que a da Prefeitur I está quebrada, e ele 

estará assim trabalhando para a população; sobre o Projeto de Lei n. 006/2025, disse que já está 

entendendo algumas coisas e que existe uma ressalva que o preocupa, mas que procurará entender 
melhor, pois quer aprovar o projeto, se tiver de ser aprovado, com transparência; por fim, agradeceu. 
AVereador Antônio José Avelino de Aguiar cumprimentou a todos; agradeceu a disponibilidade 
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do Preteito em resolver as questöes que geraram discussão quanto ao Decreto: sobre o Projeto de Lei 
de autoria do Vereador Thiago, disse que ele não foi valorizado no passado, mas agora ele será, que 

pode contar com seu apoio; destacou que na região do Campo Grande, existe ".m terreno que h£ de 
dez anoS vem sendo cuidado por uma família, mas o Prefeito mandou informa: que quer que essa 

familia desocupe, que não entende isso, pois o terreno está plantado e cuidad por essa família, são 
pais de familia: ressaltou que se fosse para realizacão de uma obra de imed ato nesse terreno que 

concordaria com a retirada dessas pessoas, portanto, pediu para que o Prefeito reveja esse 

posicionamento: quanto ao Projeto de Lei n. 006/2025, disse que seu voto será o reflexo do 
posicionamento do servidor em sua maioria; lembrou que saindo da sessão irá na Secretaria falar 
com Secretário sobre um ônibus que está indo buscar um aluno, mas não está indo levar; ressaltou 

que os vereadores podem ter opiniões divergentes sobre o mesmo assunto, mas o que deve prevalecer 

éo que seja melhor para o povo, referindo-se à população, disse que as divergências devem ser entre 
eles e o Prefeito; pro fim, agradeceu. O Vereador Jackson dos Santos Nascimento cumprimentou a 
todos: sobre o Decreto do Poder Executivo, já entendia que ali tinha ocorrido um erro, mas é preciso 

observar quando for editado alguma coisa, ou enviado para esta Casa, para não virar motivo de 
chacota para a sociedade: que diz isso porque já vieram quatro projetos para esta Casa, sendo que 
dois deles vieram com erro e os outros dois são correção desses primeiros; que agora ocorreu esse 

terceiro erro, com o decreto, dentro de pouco tempo de gestão; ressaltou que « favor do projeto de 
utilidade pública apresentado pelo Vereador Thiago; parabenizou a Gestão p la disponibilidade de 
tratores e sementes para população, que sempre foi a favor dessa pauta; destacou que tem recebido 
mensagens de cobrança do ônibus universitári0, que até o momento estão sem resposta; que sabe que 

o Secretário de Educação é uma pessoa competente, mas é preciso regularizar essa situação. Não foi 
aberta a ordem do dia, por não haver matéria em discussão. Nada mais havendo, o Senhor 

Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar foi lavrada a presente Ata que vai 

assinada por todos os Vereadores. 

Jackson dos Santos Nascimento 
Presidente da Câm. Mun. de Ver. de Tomar do Geru/SE 
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Antônio José Avelino de Aguiar 
Vereador 
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Vice -Presidenta da Câm, Mun. de Ver. de Tomar do Geru/SE 

Atenilza Alves dos Santos 
Vereadora 

Dayson da Silva Lima 
Vereador 

Maria EBna Lima Santos 

Primeiro-Sec. da Câm. Mun. de Ver. de Tomar do Geru/SE 
Thiago Guimarães Silva 

Edeleide Velames da Silva Guimar�es 
Vereadora 

José Velames d i Silýa 
Vereador 

Reinaldo Celso Nascimento da Silva 
Vereador 
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